

搭建窝窝团 只做放心菜

一群80后的互联网+创业梦想

记者 宁煜

通过手机下单,就可以买到生态环保的放心菜,如今这样的购菜方式在邵阳就能实现。

让市民实现“手机下单,生态到家”的人是从沿海回来的一群大学生,领头的人叫杨新华,毕业于湖南理工学院法学院的他是一个硕士研究生,2015年,他和唐大、章海华等4名同学从深圳回来后创办一家叫做窝窝团的公司,目的只有一个:让老百姓吃到放心菜。

网络平台“窝窝团”去年就搭建成功了,今年他们开始谋划实体店的筹建。2月21日,窝窝团旗下的17家窝窝团生鲜店正式营业了。店铺里整齐陈列的蔬菜、水果、水产、粮油、宁乡花猪肉等生态环保产品,吸引了很多市民尽情选购。

说起自己的创业梦想,杨新华流泪了,他哽咽着说道:“我自己的母亲现在78岁了,她每一天两三点钟就要起来,去扯菜、选菜、扎菜,菜卖给消费者,一天也卖不了多少钱,但是却是这么辛苦,我也从中受到了启发,帮助更多的像我母亲这样起早贪黑的人,把菜卖给消费者。”

在邵阳创办生鲜店,他们的初衷就是“农者耕其田,食者知其味”,这群年轻人在邵阳县、新邵计划筹建农场,在市区一些有眼光投资者的

支持下,农场产品如今已开始上市。杨新华说:“市民都担心蔬菜有残留农药,担心吃到饲料猪肉,我们创业的目标就是要农场的农民种没有使用农药化肥的蔬菜,按照自己家里的方式种好菜,然后我们帮助他买菜到城里来,让城里人能吃到放心的菜,我们只做放心菜。”

杨新华等人发现现在城市里面很多年轻人想买菜更加方便,买菜更加安心,他们搭建的窝窝团倡导的就是社区自助农业,目标是在城区每个小区里都有窝窝团新鲜超市点,市民买菜的时候可以通过网络电商平台下单,下单可以到门店自取,也可以在家里坐等放心菜。

如今,窝窝团不但在市区有17家生鲜店,还开启了15元自助餐饮店,市民只要花15元就可以吃到23道放心菜,这个体验式自助餐饮大受欢迎。“当然,你同样可以通过手机下单,15元的自助菜可以送到你的家。”

怀揣绿色梦想的杨新华等人计划在邵阳建设100个生鲜店,“我要通过我的实体店,加上我的电商预定,加上我的体验店,把邵阳的样板做好,然后通过连锁加盟的形式,辐射到全国,让更多老百姓不要起早贪黑去卖菜,让老百姓吃到健康的食品。”

创业之星

廉桥药都发展迎来新机遇

本报讯 2月21日,湖南省商务厅组织有关人员来到邵东廉桥中药材专业市场,对100余户中药材经销商进行中药材流通追溯系统使用培训,以“来源可知、去向可追、责任可究”为宗旨的中药材流通追溯体系运营在廉桥中药材市场正式启动。

廉桥中药材市场是全国17大中药材专业市场之一,有南国药都之称,在我国南方中药材流通领域占有重要地位。2016年,该市场销售总额突破80亿元,药材玉竹、射干、玄参味正气厚,产销量分别占全国市场份额的85%、60%、50%。在廉桥市场建设中药材流通追溯体系,将进一步提高市场经营主体责任意识,推动廉桥中药材市场规范化发展,提升邵东、邵阳乃至整个湖

南中药材流通的现代化水平。

在廉桥中药材市场中药材流通追溯系统使用培训暨追溯体系运营正式启动大会上,作为新廉桥中药材市场的建设者和管理者,湖南廉桥药都医药有限责任公司副董事长、总经理黎刚表示:公司将努力做好市场的管理者,平台的搭建者,资源的提供者,经营的组织者,整体工作的推动者。并以这次中药材流通追溯体系建设为契机,积极组织,稳步推进,在廉桥新建一个10万平方米以上的仓储物流中心,搭建好电子交易、投融资两大平台,扩建中药饮片、复(单)方颗粒剂提取、中成药生产三位一体的医药工业生产园区,助力邵东中医药产业转型升级。(曾锐)

交行元宵节营销巧打文化牌

本报讯 2月10日交行邵阳分行开展了“吃汤圆、猜灯谜”活动,倍受市民好评。

活动前期,该行营业部精心准备。一是精心选购众多口味香醇、晶莹剔透汤圆,喜庆时刻与客户共同分享。二是精心制作上百条灯谜。灯谜贴满大厅展示板,内容关于文明礼仪、传统风俗、脑筋急转弯等等,形式丰富多彩。三是制作易企秀。收集最美厅堂一点一滴情景照片,结合此次活动制作精美易企秀,分享到朋友圈,让更多的新老客户知晓。

活动中,交通银行邵阳分行营业部大堂经理为来到厅堂的每一位客户端上热气腾腾的汤圆,在客户等待办业务过程中更是提示客户猜灯谜并送上节日的祝福,在互动过程中,猜灯谜的客户非常踊跃,争先恐后答对并领取小礼品。

圆溜溜的汤圆吃起来,妙趣横生的灯谜猜起来,客户积极参与。邵阳分行营业部充分利用节日氛围,厅堂内外联动,做好营销服务工作。

(雷敏)

金融之声

财税改革立潮头 阳光财政更亲民

——我市2016年财税领域全面深化改革成效综述

记者 宁煜 通讯员 陈柯利

投融资体系不断健全

为了更好地服务实体经济发展,我市启动投融资体系改革,充分发挥政府投资的带动和引导作用,畅通投融资渠道,充分激发社会投资的活动和动力。

政府与社会资本合作(PPP)模式得到大力推广,我市完善了PPP模式的相应制度,制定了《邵阳市推广政府与社会资本合作(PPP)模式实施方案(试行)》,出台了全省第一部PPP咨询机构管理办法,上线了全省第一个PPP专栏网站,构建了全省第一个PPP评审专家库。目前,全市56个项目纳入PPP平台数据库,2个项目纳入财政部示范项目,12个项目纳入省级示范项目。截至2016年底,我市落地PPP项目5个,总投资50.3亿元,实现社会融资近30亿元。

健全中小微企业融资担保服务体系,对我市中小企业而言,是最切实的普惠措施。市财政局向市中小企业融资担保公司再次注入资本金1亿元,使得其注册资本增加到3亿元,可为中小企业担保30个亿贷款,有效缓解中小企业融资难题。涉农贷款方面,全市发放贷款142.97亿元,财政部门对贷款增量8.58亿元给予利息补贴1717万元,激励金融机构加大对农村贷款的倾斜力度。支持大众创业方面,加大对创业贷款的发放力度,全市新增发放创业贷款1.96亿元,激发民间创业热情。

资金管理更加严格

去年我市财政部门大力清理整合专项资金,出台了13个专项资金管理办法,实现了“一个专项,一个办法”,规范专项资金申报程序,明确资金管理权责,切实规范资金分配和使用管理,确保资金申报环节更透明、运转更高效、监管更严格。

向资金要绩效,资金绩效目标管理和财政支出绩效评价覆盖了市本级所有财政性资金和全部预算单位。建立绩效评价结果与预算安排有机结合机制,2016年,根据绩效评价结果对5个单位的部门整体支出、3个项目支出进行了预算调整。同时,加强财政投资评审,市本级去年完成评审项目92个,审减金额13059万元,审减率为19.21%,财政资金的使用绩效得到更加严格的监管。

我市国库管理改革去年更加深入,全面推进乡镇国库集中支付制度改革,构建覆盖全市的财政动态监控体系。2016年纳入国库集中的220家单位直接支付比例达92%。继续推进公务卡结算制度,市本级公务卡消费金额为7369.75万元,刷卡消费金额比2015年多540.31万元,有效规范了公务支出。

减税降费实实在在

2016年5月1日,“营改增”全面推开,为了做好税制平稳转换,实现税收工作的惠民、便民、利民目标,国税、地税、财政三部门通力合作,国地税机关联合共建办税服务场所,解决“纳税人两头跑、来回跑”的办税难题,同时健全综合治税体系,保障税收征管水平。一年来,税收征管运转顺畅,企业税费总体下降。据统计,“营改增”为全市企业减税10亿元以上。

我市还积极落实普惠性降费举措,加大收费基金清理和改革力度,降低实体经济成本。进一步取消、停征和整合新菜地开发建设基金等7项政府性基金,停止向水泥生产企业征收散装水泥专项资金。将免征教育费附加、地方教育附加、水利建设基金的范围,由现行月销售额或营业额不超过3万元扩大到10万元。将原只对小微企业免征的18项行政事业性收费扩大到所有企业和个人。同时,针对收费名目较多、乱收费等问题,财政部门还公开了涉企收费清单,开展了清理涉企收费情况专项检查,确保降费举措落到实处。

预算管理凸显规范

财政部门加大全口径预算统筹力度。《邵阳市本级国有资本经营预算试行办法》出台,国有资本经营预算全面实行,加大了对国有资本经营的预算监督力度。政府购买服务也纳入了2017年度预算,推进政府购买服务政策的落实,用更少的钱办更多的事,全市非税收入全部纳入财政预算统筹安排,彻底取消过去按比例返回的方式,大幅降低了单位的拨付金额,非税收入形成的可用财力进一步凸显。

市民感受最明显的是预决算公开更加“阳光”,可以通过网络看到预算单位的财政预算执行情况。我市在实现政府公共预决算、政府性基金预决算、国有资本经营预决算、社会保险基金预决算“四本预算”全公开的基础上,各预算单位都公开了2015年部门决算和2016年部门预算,部门预决算全面实现了透明、公开。

去年预算执行的约束力进一步加强。财政部门对存量资金进行严格审查和积极盘活,统筹用于保障重点支出或补充预算稳定调节基金。一年来,全市盘活财政存量资金7.3亿元。



大蒜价格居高不下,已经突破了2010年“蒜你狠”时的最高价格。市内部分农贸市场里,大蒜零售价达20元每公斤,图为2月21日某大型超市消费者在选购大蒜。杨波 摄

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 百年交行 您的财富管理银行

产品名称	产品类型	产品销售期	投资期限	预期年化收益率
稳添利西福1号	低风险	2017.2.22-2017.2.26	89天	4.1%-4.15%
稳添利手机专享	低风险	2017.2.22-2017.2.26	89天	4.15%
沃德添利83天	低风险	2017.2.21-2017.2.27	83天	4.35%
天添利A款/高净值	用款灵活 按天计息	工作日8:45-15:30	每天	3.0%/3.2%

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。

地址:交通银行邵阳分行营业部(邵阳市大祥区双拥路88号) 财富热线: 0739-5151019 0739-5158026
地址:交通银行邵阳五一南路支行(邵阳市双清区五一南路步行街1012、1013号)

邵阳日报 分类信息索引

0739-5322630 资讯多 速度快

地址:大祥区樟树垅邵阳晚报一楼 Qq: 287029106

规格:一行13字10元/次 2.8cmX1cm 15元/次 2.8cmX2cm 30元/次 2.8cmX3cm 50元/次

天天租车 自驾租车 公务用车 代驾租车 婚庆用车

响应政府车改 服务机关单位

电话 0739-5216789 18073913999

邵东 奥康专卖店

地址:邵东红岭路196-198号

电话: 0739-2887979

隆回 美特斯邦威专卖店

地址:大桥路神龙宾馆对面

电话: 18692959088

嘉富地产 铁炉巷两室两厅, 4/6精装修 100平方米, 31.8万。两证齐全可按揭贷款。

嘉富地产 尚书名苑学区江景房, 120平方米, 3室2厅2卫, 17A/22楼, 毛坯房, 售价: 48万, 看房热线: 15727435503

欢迎各单位、企业及个人拨打热线发布分类信息

打开微信扫一扫